



POZIV/ Otvaranje drugog, u nizu od četiri ovogodišnja donjogradska dvorišta grada Zagreba, u sklopu projekta Adventski kalendar

Lokacija/ **ILICA 69**

Vrijeme/ **5., 6. 12. 2015.**

MLADI DRUŠTVA ARHITEKATA ZAGREBA

Organizacijski tim/ DORIS CVETKO, IVANA RAŠPOLIĆ, MATIJA ROMIĆ, DORA SIPINA, KATARINA MALIĆ, KARLO PAVIČIĆ, PETRA ORBANIĆ, ANA MUŠĆET, MATIJA PAJIĆ, LUKA KRSTULOVIĆ, IVA JURLINA, MARTINA PETROVIĆ, TIHANA BOBAN

Autorski tim projekta Adventski kalendar/ LUKA KRSTULOVIĆ, ANA MUŠĆET, PETRA ORBANIĆ, MATIJA PAJIĆ

Po drugi put vas imamo priliku ugostiti u sklopu projekta Adventski kalendar 2015. Ovaj put družimo se na lokaciji Ilica 69, u neposrednoj blizini Britanskoga trga, u dvorištu, koje smo ovom prilikom nazvali **Dvorištem dobrih želja**. Ponovno vas očekuje bogat i prigodan blagdanski program, kao i radionice za djecu, koje će voditi mlada afirmirana ilustratorica, **akademska umjetnica Vendi Vernić**, koja iza sebe ima niz sličnih radionica, kao i prepoznatljiv i šarmantan rukopis koji će zasigurno privući vašu pažnju.

Voditeljica manifestacija za Ilicu 69, **Doris Cvetko** s odsjeka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu, uz pomoć svojih kolegica **Martine Petrović, Ive Jurline i Tihane Boban** pobrinut će se da uživate u svečanom otvorenju 5. prosinca u 19 h, kada ćemo imati priliku poslušati **koncert Tri(ja) Sestre**.

Tu je i cjelodnevni program za oba dana, a posebno vas molimo da se odazovete **organiziranom prikupljanju pomoći 5. prosinca za udrugu Mali zmaj**. Želite li i vi razveseliti djecu kojoj je to potrebno, donesite u subotu 5. prosinca, od 11 h igračke i slatkiše za djecu svih uzrasta, kako bismo im pripremili raskošne božićne pakete.

U nedjelju, na Sv. Nikolu, od 11 h pomozite nam da prikupimo pomoć za **udragu FB Humanitarci Zagreb, tako da donesete prehrambene proizvode za obitelji**. Ljubitelji pasa odazovite se i pomozite da prikupimo potrepštine za pse, za **udragu „Šapica“**, iz koje mole da posjetitelji pomognu darivanjem hrane, povodaca, zdjelica, dekica ili jastučića... bilo što čime biste pomogli ovoj vrijednoj udruzi. Također, na isti dan uživajte u taktilnoj skulpturi **mladoga akademskog kipara Petra Ćuje** koja vas neodoljivo poziva da je dodirnete. S umjetnikom se možete i upoznati i iz prve ruke doznati kako nastaju forme koje stvara te o čemu one govore. Navečer uživajte u **plesnoj predstavi studenata Odsjeka plesa Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu**.

Tim za intervencije u sastavu: **Ivana Rašpolić, Matija Romić, Dora Sipina, Katarina Malić i Karlo Pavičić**, pripremili su intrigantnu prezentaciju koja prostor dvorišta dočarava kroz njegove mane, tako da ih pretvara u informacije o dvorištu. O čemu se točno radi, pogledajte na licu mjesta.

Petra Orbanić, voditeljica tima za manifestacije, pobrinula se da „Dvorište dobrih želja“ zasja punim sjajem, radi čega ćete oba dana imati priliku uživati u izložbi instalacija pod nazivom **A gdje je svjetlo?**. Stručni žiri, u sastavu Andrea Hercog, Marina Bauer, Marina Smokvina, Mario Grgurev te Doris Cvetko

odabrao je šest radova autora koji su se prijavili na prethodno raspisani natječaj. Njihova imena su: Paolo Cerić i Mislav Martić, Merima Ivković, Lea Krušelj, Stela Pernarić, Kristijan Primorac i Saša Stubičar.

www.facebook.com/adventskikalendar

Organizator Adventskog kalendara je Društvo arhitekata Zagreba, uz potporu Turističke zajednice grada Zagreba

DAZ

